
ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА 
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ

НАКАЗ

.*//- <_______2021 Одеса №

Про підсумки проведення 
міського конкурсу малюнку 
«Як я розумію гендер»

На виконання розпорядження Одеського міського голови від 25.10.2021 
№ 928 «Про проведення міського конкурсу малюнку «Як я розумію гендер» 
серед учнів закладів загальної середньої освіти», наказу Департаменту освіти 
та науки Одеської міської ради від 16.09.2021 № 222 «Про проведення 
міського конкурсу малюнку «Як я розумію ґендер», з мстою сприяння 
реалізації державної політики із забезпечення рівних прав та можливостей 
жінок і чоловіків у місті Одесі, удосконалення організації та змісту 
освітнього процесу на засадах тендерної рівності та поваги до прав і свобод 
осіб кожної статі, а також підвищення обізнаності дітей та учнівської молоді 
з питання тендерної рівності у вересні-жовтні 2021 року серед учнів та 
вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти м. Одеси 
Департаментом освіти та науки Одеської міської ради проведений міський 
кбнкурс малюнку «Як я розумію тендер» (далі - Конкурс).

У Конкурсі взяли участь 74 учні та вихованці закладів загальної 
середньої та позашкільної освіти міста.

За результатами оцінювання журі були визначені переможці Конкурсу, 
які набрали найбільшу кількість балів у кожній віковій категорії.

На підставі рішення журі Конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити переможців Конкурс}' пам'ятними подарунками та 
дипломами Департаменту освіти та науки Одеської міської ради:
I вікова категорія -  від 9 до 13 років:

1 місце - ІПельман Валерія, учениця Одеської ЗОНІ № 1;
2 місце Артемова Тетяна, учениця Одеської ЗОНІ № 60;
3 місце Кодомійчук Дар'я. вихованка КЗІІО «Одеський центр 
дитячої та юнацької творчості «Самоцвіт».

II вікова категорія -  від 14 до 17 років:
1 місце -  Стародуб Анастасія, Передерко Анасгасія, учениці Одеської 
ЗОНІ №130;
2 місце -  Бондар Дар'я, вихованка КЗПО «Одеський центр дитячої та 
юнацької творчості «Кврика»;



З імісце -  Мастєга Марія, учениця Одеської ЗОШ № 48;
Мамедова Тетяна, учениця Одеського НВК «Гімназія № 2».

2. Оголосити подяку вчителям образотворчого мистецтва, які підготували 
переможців Конкурсу.
3. Директору Комунальної установи «Одеський центр професійного 
розвитку педагогічних працівників» Наталії Ярославцевій забезпечити 
придбання пам’ятних подарунків та дипломів для нагородження переможців 
Конкурсу, відповідно до кошторису на нагородження переможців Конкурсу, 
затвердженого розпорядженням Одеського міського голови від 25.10.2021 
№ 928.
4. Відділу інформаційно-інноваційних технологій Департаменту освіти та 
науки Одеської міської ради забезпечити висвітлення інформації про 
проведення Конкурсу.
5. Контроль за виконанням цього наказ) покласти на заступників 
директора Департаменту освіти та науки Одеської міської ради 
Валентину Чолак, Лілію Чуприну.
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